
Mitu GPS tracking device

Ознакомлення
Комплектація: Mitu GPS tracking device х1, силіконовий 
ремінець х1, інструкція х1, гарантійний талон х1.

Встановлення додатку Вилучення SIM карти

Отвори для кріплення ремінця
Силіконовый ремінець
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Щоб встановити додаток «Mitu GPS tracking device», 
відскануйте QR-код або знайдіть і скачайте його в АРР 
Store.
Цей QR-код використовується для установки АРР і для 
подальшого створення пари між пристроєм і телефоном. 
Будь ласка, зберігайте його належним чином.

Встановлення SIM карти
Відкрийте передню панель пристрою, вставте SIM 
карту чіпом вниз у відповідний слот. Закрийте панель 
пристрою. (Необхідно придбати SIM карту).
Підтримка SIM карти: Nano-SIM карта.
Підтримка оператора: China Mobile, China Unicom ...

Примітка: Спочатку виберіть відповідного оператора. 
Правильне визначення місця розташування, виконання 
дзвінків і інші функції будуть залежати від сигналу 
оператора. Використання обрізаної карти може привести 
до пошкодження слота або ви зовсім не зможете 
вставити її або вилучити з гнізда.

Відкрийте панель пристрою, використовуючи гострий 
предмет, підштовхніть SIM карту, щоб вилучити її з 
гнізда. 

Використання ремінця

Відкрийте панель пристрою, протягніть ремінець через 
спеціальний отвір в нижній частині девайса і закріпіть 
його.



Вмикання пристрою Як робити виклики 
Зателефонувати: натисніть на функціональну кнопку 
двічі, щоб вибрати потрібний контактний номер. 
Натисніть і утримуйте функціональну кнопку протягом 
3 секунд, щоб почати набір номера (при цьому блимає 
білий індикатор).
Прийняти дзвінок: при вхідному дзвінку натисніть на 
функціональну кнопку, щоб прийняти дзвінок. Натисніть і 
утримуйте функціональну кнопку протягом 3 секунд, щоб 
відхилити дзвінок.
Проблеми при виконанні дзвінку: При відсутності 
сигналу під час дзвінка ви можете почути: 
«встановлюється з’єднання з мережею, будь ласка, 
зателефонуйте трохи пізніше». Будь ласка, перевірте 
сигнал пристрою і спробуйте ще раз трохи пізніше.
Натисніть і утримуйте функціональну кнопку.

Заряджання пристрою
Включення: відкрийте панель пристрою, натисніть і 
утримуйте кнопку живлення протягом 3 секунд, поки не 
загориться білий індикатор.
Вимкнення: У включеному стані відкрийте панель 
пристрою, натисніть і утримуйте протягом 3 секунд 
кнопку живлення або в установленому мобільному 
додатку виберіть вимикання пристрою.

Прийняття рішень при виникненні проблем: якщо 
виникнуть проблеми з нормальним функціонуванням 
пристрою, натисніть і утримуйте протягом 3 секунд 
кнопку живлення, щоб перезавантажити девайс.

Кнопка живлення

Парування пристроїв

Запустіть АРР, слідуючи керівництву додатку, відскануйте 
QR-код. Після того, як ви почуєте звукове сповіщення про 
«запиті на сполучення», натисніть на кнопку функції для 
успішного завершення сполучення.

Успішне поєднання: звукове сповіщення «сполучення 
успішно завершено».
Помилка сполучення: звукове сповіщення «помилка 
сполучення» і спалахне червоний індикатор.

Способи вирішення проблеми помилки сполучення:

1. Якщо у вас поганий сигнал інтернету, може виникнути 
помилка підключення. Змініть ваше місце розташування і 
спробуйте повторно створити пару.

2. Якщо ви не можете скористатися QR-кодом, ви можете 
16 разів натиснути на функціональну кнопку, після чого 
ви отримаєте шостизначний ідентифікаційний номер 
пристрою.

функціональна 
кнопка

Початок використання
Після успішного поєднання пристроїв визначте поточний 
стан пристрою за допомогою індикатора.

Виконання мережевого підключення після натискання на 
функціональну кнопку: постійно горить синій індикатор. 

Відсутність підключення до серверу після натискання на 
кнопку функції: постійно горить жовтий індикатор.
Після натискання на функціональну кнопку відсутня SIM 
карта або у SIM немає реєстрації в мережі: постійно 
горить червоний індикатор. 
Пошук місцезнаходження пристрою: блимає синій 
індикатор.
Будильник: блимає жовтий індикатор.

Вставте адаптер живлення у відповідний роз’єм, після 
чого загориться миготливий зелений індикатор. Зарядка 
пристрою почалася. Постійний зелений індикатор вказує 
на повну підзарядку пристрою.
Нагадування про низький рівень заряду: Якщо заряд 
акумулятора пристрою становить менше 15%, буде бли-
мати червоний індикатор. Будь ласка, своєчасно зарядіть 
пристрій.

GPS tracking device

Роз’єм для зарядки

Кабель для заряджання пристрою 
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Наявність токсичних і шкідливих речовин

О: токсичні і шкідливі речовини в усіх комплектуючих даного пристрою 
містяться в кількості нижче граничного значення згідно SJ / T11363-
2006 «Вимоги обмеження наявності отруйних і шкідливих речовин у 
товарах».
X: означає наявність токсичних і шкідливих речовин, щонайменше, 
в одному з комплектуючих даного пристрою, в кількості, що переви-
щує граничне значення, згідно SJ / T11363-2006 «Вимоги обмеження 
наявності отруйних і шкідливих речовин у товарах». Даний товар 
відповідає Європейським вимоги RoHS і нормативам з охорони навко-
лишнього середовища; міжнародні країни все ще не можуть замінити 
або зменшити вміст алюмінію в мідному сплаві. У термінах екологічно 
безпечного використання зазначено, що при нормальних експлуа-
таційних умовах неможлива витік шкідливих речовин або елементів 
пристрою.

Коефіцієнт електромагнітного випромінювання (SAR)
Максимальний коефіцієнт електромагнітного випромінювання даного 
пристрою <2.0 W / kg, що відповідає вимогам міжнародного стандарту 
GB 21288-2007.

Засоби безпеки

1. У цьому пристрої є вбудована батарея. Будь ласка, не залишайте 
його поруч з джерелами високої температури, щоб не допустити 
займання.
2. Попадання води в пристрій може привести до його поломки.
3. Рекомендована напруга для зарядки пристрою 5V --- 400mA.
4. Суворо забороняється носити даний пристрій разом із 
кардіостимулятором, слуховим апаратом або кохлеарним 
імплантатом.
5. Суворо забороняється використовувати пристрій в лікарнях і 
заправках.

Щоб встановити Smart Home APP, відскануйте QR-код або знайдіть і 
скачайте його в АРР Store «Mi Smart Home».
Цей пристрій вже знаходиться в списку девайсів Mi Smart Home, 
підтримує систему MIUI, а також може сполучатися і взаємодіяти з 
іншими Mi Smart Home пристроями.

Основні характеристики

Назва: GSM бездротовий термінал передачі даних;
Модель: DPSDWQ01LQ;
CMIIT ID: 2016CP2868;
Батарея: літій-іонна батарея 4.35V 760mAh;
Номінальна потужність: 5V --- 2A MAX;
Комунікаційна мережа: GSM 900/1800;
Розмір: 53.5 х 30 х 16 мм;
Вага: 40г;
Робоча температура: -10С - 50С;
Вимоги: система Android 4.2 і вище, система iOS 7.0 і вище;

У разі виникнення питань, будь ласка, контактуйте з центром обслу-
говування клієнтів компанії Mi;
Компанія-замовник: ТОВ «Xiaomi Tongxun Technology»;
Виробник: ТОВ «Shanghai Xiaoxun Technology»;
Адреса: Shanghai city, Xuhui District, 401, Caobao Street, Building 9 
(Number 1).


